= o
N & 0l & AF & E A A
2AH: 25 0=
HH: ZoM=TE(2L2Z/Es0s)
@2 XNFEsto=Ate §4 CEERED)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
Z o0l =t 14,771,376 14,768,504 2,872
= 2,812,285 2,812,285 0
| 404,000 404,000 0
=2 117,300 117,300 0
< 1,000,325 1,092,725 A 92,400
Al 10,437,466 10,342,194 95,272
o= E (2L 2Z /230 =) 7,556,387 7,588,079 A 31,692
= 256,549 256,549 0
| 4,000 4,000 0
&2 117,300 117,300 0
< 51,300 51,300 0
Al 7,127,238 7,158,930 A 31,692
NSzt 24 935,768 945,768 A 10,000
= 64,049 64,049 0
| 4,000 4,000 0
&2 117,300 117,300 0
S 51,300 51,300 0
Al 699,119 709,119 210,000
ME2s0l 4 T& 10,000 20,000 A 10,000
307 2Iztol ™ 10,000 20,000 210,000
02 BIZHANEXS 10,000 20,000 A 10,000
O A2s0l Bt 84 X2
2 & 10,000,000& 10,000 20,000 A 10,000
SMA= 20 = A 1,052,802 1,061,600 28,798
= 50,000 50,000 0
Al 1,002,802 1,011,600 A8,798
& 2Het "HE" A 185,952 190,000 A4,048
307 21201 A 185,952 190,000 A4,048
04 QIZFHAIE RS 185,952 190,000 A 4,048
O &% QHet "HEg" 3d X
2 & 185,952,000 185,952 190,000 A 4,048
AU =02 88 XS0l A 0 4,750 A4,750
307 21201 A 0 4,750 AN4,750
04 RIZIHAIE RS 0 4,750 A4,750
O &dH =02 88 =0 A
Z2E 0¥ 0 4,750 A4,750
NS 2= Y =4 233,594 244,014 A 10,420
Zohotd M3gA N &5 25,828 32,828 AT7,000
201 LBH2E| 17,820 24,820 A7,000
01 At 22l 17,820 24,820 AT7,000
O gdxz(dd gseHs) 10,800 17,800 A7,000
o EY AHYI =H 2= FHl X 10,800 17,800 AT7,000
- 1€ 32X Z2 & 7,600,000 7,600 10,600 A 3,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l = ot
sz E (2L 22/250 =)
9 232 = e 84

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
— AtChel Xt & & 3,200,000& 3,200 7,200 A 4,000
S35 ClolEdlols 2= 0 3,420 A 3,420
201 LEt2A | 0 2,850 A2,850
01 At 2teltl 0 2,850 A 2,850
O ==& d=XZ A= OOIHHOANZ X}
g2t 23 0¥ 0 2,850 A 2,850
202 o4 Hl 0 570 A570
01 SLHOHI 0 570 AB570
O 2sHA3 ==X A 33 0& 0 570 A570
ANEE 28 SHE 2g2¢2 727,257 729,731 A2,474
SHE AME =5 2 FHl 260,554 261,978 N1,424
401 AIEBIZ 2 CHYI 83,576 85,000 AT1,424
01 A& HI 83,576 84,838 A 1,262
O AM23l2 SHE =8 WHSA
Z & 13,799,000 13,799 14,838 A 1,039
O M2 - AY 2032 LEDZE Wi S At
Z & 39,776,420 39,777 40,000 A223
03 Al& £ HHI 0 162 N 162
O M23l2 SHE ==8 WMSAH ZE 0 0 162 N 162
AS2032 =30 SETZ2 8 M 146,950 148,000 A 1,050
307 21201 ™ 146,950 148,000 A~ 1,050
04 BIZtHAIE X S 146,950 148,000 A 1,050
O 2014E XSG =202 230 SEZZ
A (ST ALY ) 338 146,950,000 146,950 148,000 A 1,050
23EH XN (2stL2Z/23H0=) 1,397,234 1,407,234 210,000
Jl 400,000 400,000 0
< 200,000 200,000 0
Al 797,234 807,234 210,000
IS LI, MAE SHEAZHE 1,397,234 1,407,234 210,000
Jl 400,000 400,000 0
S 200,000 200,000 0
Al 797,234 807,234 A 10,000
H==HMeAda 83 N 32,434 42,434 A 10,000
201 L Er2A | 16,144 26,144 A 10,000
01 AtR 22l | 16,144 26,144 210,000
O get=&H| 9,969 19,969 A 10,000
o HEH =M 2A=2(x23)
Z & 8,949,000 8,949 18,949 A 10,000
23 EE (2L 22/25) 5,378,265 5,510,265 A 132,000
= 2,555,736 2,555,736 0
< 749,025 841,425 A 92,400
Al 2,073,504 2,113,104 239,600




24 2stlen
HH: 23 E=E(2L2Z/235M)
el 223 sA2el (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
3 =X 2 3,132,185 3,264,185 A 132,000
= 1,050,736 1,050,736 0
=) 555,525 647,925 A 92,400
Al 1,525,924 1,565,524 A 39,600
=2t Bx=AY 38,000 70,000 A 32,000
=) 26,600 49,000 A 22,400
Al 11,400 21,000 A 9,600
402 2I2tXt=01 & 38,000 70,000 A 32,000
=) 26,600 49,000 A 22,400
Al 11,400 21,000 A 9,600
01 RIZERI2E X 38,000 70,000 A 32,000
O Gi48R PHAY(E 22)
Z & 38,000,000 38,000 70,000 A 32,000
=) 26,600 49,000 A22,400
Al 11,400 21,000 A 9,600
Sotetn BAY 250,000 350,000 A 100,000
& 175,000 245,000 A70,000
Al 75,000 105,000 A 30,000
402 BI2FX=01 M 250,000 350,000 100,000
< 175,000 245,000 A70,000
Al 75,000 105,000 /30,000
01 RIZEAI=2E X 250,000 350,000 A 100,000
O sietl BA(8EY, &)
2 & 250,000,000 250,000 350,000 A 100,000
=) 175,000 245,000 A70,000
Al 75,000 105,000 /30,000
HRaes (2322 /2s0=) 215,688 39,124 176,564
SHXNE 215,688 39,124 176,564
EXRE 215,688 39,124 176,564
802 gHE = DI EF 215,688 39,124 176,564
01 = DNEXSHE= 165,395 15,455 149,940
O 2012 Ol ZLUA ALY AIS&H
7,196,840 * 14 7,197 0 7,197
O 20138 Oi= E=ZA UHSE SE ZAMAMY
AL S &HoH 128,800,000& = 1Al 128,800 0 128,800
O 20139 U= E3A L& =8 FUIAS(
S3Y) ArELA 1,554,000& = 14! 1,554 0 1,554
O 20138 U= E=ZA HESE T 2ZAIAME
ESME AASHH 2,142,500 = 14 2,143 0 2,143
O 2013 FEA ZHIAS ALESEH
9,063,540& * 1Al 9,064 0 9,064
O 20138 YE2l ZBENS SFAMNLEXS
THZHI AL (QHLIT) AtE &
1,181,040 = 14 1,182 0 1,182
02 Al - EHIEZSEHEZ 50,293 23,669 26,624




2N
X ZH -
L= B

el

H = HO
> 40 tor

Ol = ot
s (st /2s0s)
N

I GRA(A) - HRAMY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
O 20124 0= SCQAL ZHIALY ALS &N
925,300& * 14l 926 926
O 20132 Ol= EXAL HHSE & ZAAME
A E &N 16,560,000& = 14l 16,560 16,560
O 2013E K= E2A & FH FHIALS(
S3Y) AETA 199,800& * 14! 200 200
O 20138 Ol= E=SAL HSE T ZAIAE
MY AASEH 642, 7503 * 1Al 643 643
O 20138 SQUAL ZHIALY ALS TN
1,165,310& = 14 1,166 1,166
O 20138 &=el SELNZ SHAMINLERSE
SHHEUIAIY (SHLHE) ALS T
151,840 * 14 152 152
O 20108 E2A 2 A AISEAH
3,294,600& * 14 3,295 3,295
O 20138 SEEaM 85 BHXNIA ALY Ok
gt =3 19,320& * 14 20 20
O 20138 SEEZatM SHEAL X3 A O Xt
B2 3,2008 * 14l 4 4
O 20138 S A AIS S
868,000& * 14 868 868
O 2013F E3 A SAEHIZUIAY AASEH
615,300 * 14 616 616
O 2013E S4Z2E BAY ALSEHH
2,173,150& * 14 2,174 2,174






